



哥斯达黎加队球员富勒(前)破门得分后庆祝



西班牙队球员莫拉塔在比赛中进球后庆祝

观赛提醒

**世界杯很“嗨”
骗子很“忙”
两男子网上赌球
被骗40余万元**

世界杯激战正酣,骗子也纷纷“忙活”起来。最近,扬州警方接到多起“世界杯”诈骗案件,其中两名男子因轻信骗子网络赌球赚钱快的蛊惑,分别被骗20余万元。

扬州的小胡11月18日收到陌生短信,称在一个“LIKE”网站赌球,返点高、赔率大,便动了心。他打开网站链接注册会员后,便按照“客服”要求先后四次充值近一万元,随后收到赌球激活码,却在提现本金返利时发现账户被冻结了。对方称小胡操作太急程序违规,必须再充几万元才能解冻,还发来一个链接,让小胡登记身份证、住址、银行卡账号密码以及人脸识别等。小胡下意识照办后,突然发现自己的手机银行APP竟在自动连续收款、转账。小胡当即报案,民警查实,骗子发的链接有木马病毒,可远程操控手机,并利用小胡填报的信息,在多个网贷平台贷款并转走20多万元。

无独有偶,11月19日扬州的吴先生也收到了一条短信,称可以通过下注足球比赛赚钱,而且是稳赚不赔。吴先生根据短信附带的网址进入一个“赌球”页面,按照“客服”要求充值了326元会员费以及1088元激活费用,根据“客服”的提示下了注,没想到成功获利并提现,于是又下注205214元。谁知这次无法提现了,吴先生第一时间联系了“客服”,对方称是吴先生提现时操作失误,导致账号被冻结,需先缴纳5万元的解冻金,吴先生这回不再相信对方,立即报了警。

警方提醒,广大球迷在世界杯开赛期间,不要相信高收益、高回报的投注噱头,不迷信所谓的“内幕消息”“权威推介”等说辞。一定要做到陌生链接不点击,也不要听信他人宣传通过扫码方式随意下载APP,更不要在来路不明的APP内进行投注。

据《现代快报》

日本不敌哥斯达黎加,德国战平西班牙 “死亡之组”彻底乱了

在西班牙队的莫拉塔替补建功后,菲尔克鲁格帮助德国队扳平比分。在当地时间11月27日进行的卡塔尔世界杯小组赛第二轮的一场焦点战中,德国队与西班牙队1:1握手言和。

E组是“死亡之组”,云集了德国和西班牙两大豪强,日本和哥斯达黎加实力不俗。

第一轮小组赛,德国队被日本队2:1逆转,西班牙队7:0大胜哥斯达黎加队。本场赛前,哥斯达黎加队1:0击败日本队拿到三分,因此就小组出线形势而言,德国队背负着巨大的晋级压力。如若再负,德国队会彻底失去出线主动权,很可能连续两届世界杯无缘淘汰赛。

德国与西班牙的强强对话是小组赛总共48场比赛中最受瞩目的对决,也是小组赛阶段唯一一场在前世界冠军之间展开的较量。

西班牙队在上半场掌握多数控球权,双方均有多次破门机会。西班牙队在下半场打破

僵局。第54分钟,莫拉塔替换费兰·托雷斯上场,仅8分钟后,莫拉塔在禁区内接阿尔巴传球后将球打进。第83分钟,替补上场的德国队中锋菲尔克鲁格禁区内进球,将比分扳平。

虽然避免了小组赛两连败,但仅积1分的德国队小组出线形势仍不乐观。两轮战罢,西班牙队一胜一平积4分,日本队和哥斯达黎加队各得3分,德国队以1分小组垫底。

目前西班牙积4分暂列榜首,日本和哥斯达黎加同积3分,德国积1分。目前本组没有球队晋级也没有球队出局,末轮各队均有出线机会,也都有被淘汰的可能。“死亡之组”,名副其实。

第三轮西班牙队将对阵日本队,德国队将迎战哥斯达黎加队。德国需要末轮取胜哥斯达黎加的同时,也要希望西班牙战胜日本。如果西班牙和日本战平,则日本和德国需要对战净胜球。综合自新华社、《每日经济新闻》

西班牙主帅恩里克: 力争小组第一,努力赢下日本

在德国队1:1战平西班牙队的赛后新闻发布会上,西班牙队主教练恩里克表示,西班牙队的目标是争取小组第一,下一场比赛会努力赢下日本队。恩里克说:“(对阵德国队)上半场我们踢得更好,下半场我们领先后,德国队抓住了我们的失误。”

恩里克说,喜欢队伍全力争胜而不是去投机取巧,因此下一场会为小组头名出线而战。当有媒体问到能否保证西班牙队派出最强阵容对阵日本队时,恩里克说,我们会保证派出有竞争力的队伍,谁上场不重要,我们所有的队员都很优秀。据新华社

日本队主帅森保一: 末轮对西班牙“完全有机会赢”

世界杯小组赛第二轮,日本队0:1负于哥斯达黎加队,主帅森保一在赛后新闻发布会上说:“我认为战术没有错,也不后悔。对哥斯达黎加队和对德国队一样都曾夺冠,是非常值得尊敬的对手。这一场仗很艰难,但我们完全有机会赢。经过三场小组赛再实现突围,符合我们最初的预想。”据新华社

多,如果能进球就好了。”谈到对下一轮迎战西班牙队和对小组突围的预期,森保一表示:“西班牙队和德国队一样都曾夺冠,是非常值得尊敬的对手。这一场仗很艰难,但我们完全有机会赢。经过三场小组赛再实现突围,符合我们最初的预想。”据新华社

国际足联宣布第三轮首日裁判安排: 马宁再度亮相,“美伊大战”主裁另有其人

11月27日,国际足联宣布了卡塔尔世界杯小组赛第三轮首个比赛日的裁判安排,这一天最令人关注的比赛无疑是B组美国与伊朗的“生死战”。最终,西班牙裁判组被国际足联裁委会委以重任,安东尼奥·马特乌·拉奥斯将率领自己的两位助理联合执法本场大战。之前被传闻将“主哨美国伊朗比赛”的中国裁判员马宁也将在同一比赛日中出场,他的角色依然为第四官员,参与执法的比赛是荷兰vs东道主卡塔尔。

由于特殊原因,伊朗与美国的比赛一直为球迷关注。鉴于同组的英格兰和威尔士队的整体实力较强,小

组赛最后一轮的美伊大战原本被认为是一场无关小组出线的赛事。但在伊朗击败威尔士,以及美国连续战平小组赛两个劲敌之后,B组的出线形势变得错综复杂,伊朗和美国比赛的胜者将确定获得一张16强赛的门票。因此,这场比赛的裁判员安排成为了媒体关注的话题,也引发了不少猜测。

其实在1998年法国世界杯上,美国和伊朗就被分在了一组,对阵是在小组赛的第二轮。这场特殊的比赛,国际足联派了一位来自瑞士的裁判执法——“中立国”法官主哨美伊大战,这自然是个精妙的安排。那场比赛,当值主裁

乌尔斯·迈尔共出示了3张黄牌,最终伊朗队2比1战胜美国。但最终两队均未杀出小组赛。

24年之后,伊朗和美国再次在世界杯赛中碰面,如何安排裁判,是国际足联的一大难题。按照卡塔尔世界杯截至目前一直遵循的同大洲裁判回避原则,本场比赛应由亚洲和中北美及加勒比海之外的裁判组来参与执法。考虑到执法难度,整体水平最高的欧洲裁判无疑是首选。最终,来自西班牙的名哨安东尼奥·马特乌·拉奥斯得到了委派,将与助手保罗·塞夫里安、罗伯托·迪亚斯一起联合执法这场美伊大战。本场的视频助理

裁判组有3人来自西班牙,国际足联的安排可谓用心良苦——确保裁判组之间的配合天衣无缝。

马特乌今年45岁,2008年开始执法西甲联赛,2011年成为国际级裁判,曾经参加过2018俄罗斯世界杯的执法工作,是公认的“西班牙第一哨”。经常观看西甲比赛的球迷对马特乌一定不会陌生。多年以来,他都是皇马巴萨世纪大战的“御用裁判”。见过大场面的马特乌,想必也不会在世界杯的名场面中怯场。

11月30日北京时间凌晨3点,让我们共同期待这场大战。据《足球周刊》

**男子熬夜看世界杯险丧命
熬夜看球一时爽
别让身体亮“红牌”**

11月23日,株洲41岁的陈先生在熬夜观看世界杯球赛时,突发严重胸痛伴大汗淋漓,持续半小时仍不缓解,家人立即拨打了120急救电话,经湖南省直中医医院胸痛中心诊断为急性心肌梗死。经冠脉介入手术治疗,陈先生堵塞的血管很快被疏通,术后胸痛症状缓解,避免了急性心梗后严重并发症甚至猝死的发生。

有统计表明,历届世界杯期间心梗发病率往往会大幅增加。冬季熬夜、饮食无节、情绪激动、大量吸烟、久坐不动等都是诱发急性心梗的原因之一。世界杯虽好看,但“三高”人群、有心脏病者看球需谨慎。看球时一定要保持平和的心态,避免过于兴奋和激动。中青年人群挑灯夜观世界杯时,亦需警惕吸烟、饮酒、熬夜、过食等诱发心血管疾病的因素。据《湖南日报》